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管理费用里的印花税怎么调——请问印花税记入管理费用
，年末有余额怎么办呢？-股识吧

一、借：管理费用-印花税贷：应交税费-
应交印花税，在缴缴纳时，分录借：应交税费-应交印花税 贷
：银行存款

管理费用和应交税费以及营业税金及附加都是一级科目 关于印花税，注意两点：
1、不需计提 2、执行企业会计准则的，计入管理费用，执行小企业会计准则的，
记入营业税金及附加 也就是说， 你执行企业会计准则，分录： 借：管理费用
贷：银行存款 执行小企业会计准则，分录： 借：营业税金及附加 贷：银行存款
在实际缴纳所有月份入账，不需计提，即不需要用应交税费科目

二、请问印花税记入管理费用，年末有余额怎么办呢？

先把余额结转到本年利润中 ，再中本年利润结转到利润分配--未分配利润中

三、用银行存款支付明年上半年财产保险费3000元。
会计分录怎么写？

1.预付款时做；
借：预付帐款-2022年1-6月财产保险费3000；
贷：银行存款；
30002.摊销时做： 借：管理费用-财产保险费 500；
贷：预付帐款-2022年1-6月财产保险费 5003.预付账款是指企业按照购货合同的规定
，预先以货币资金或货币等价物支付供应单位的款项。
在日常核算中，预付账款按实际付出的金额入账，如预付的材料、商品采购货款、
必须预先发放的在以后收回的农副产品预购定金等。
对购货企业来说，预付账款是一项流动资产。
预付账款一般包括预付的货款、预付的购货定金。
施工企业的预付账款主要包括预付工程款、预付备料款等。
企业财产保险费应计入“管理费用”科目。

                                                  页面 1 / 4



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

管理费用是指企业行政管理部门 为组织和管理生产经营活动 而发生的各项费用。
拓展资料：一、财产保险费属于什么费用？要确定这个保险费是哪类保险费，一般
财产保险在“管理费用—保险费用”下核算。
如果是经营类，比如运费的保险，就属于管理费用里面的办公费，或者可以用经营
费用。
如果是给职工买的，应该属于职工福利费。
还有一点财产保险费是公司对公司各类资产投保发生的保险费用．通常是作为公司
的管理费用即作为管销费用计入科目。
因为一般管理费用的类别和核算内容说明属于本科目核算公司为组织和管理生产经
营所发生的管理费用。
即由研究与开发成本，设计成本和行政管理成本构成，按费用类别及部门设置明细
账核算。
二、财产保险费率计算方法 财产保险的纯费率与保险标的损失频率和损失金额有
密切的关系，一般损失频率和损失金额越高，纯费率越高。
具体体现如下：财产保险的纯费率＝损失频率损失金额＝（理赔次数／保险单位数
）（损失总额／理赔次数）＝损失总额／保险单位数式中，理赔次数是指构成理赔
条件的损失次数；
损失金额是指补偿金额与理赔费用之和；
保险单位是指度量保险成本的单位。
财产保险的附加费率与保险公司具体开支和费用管理具有密切关系。
除保险税金、监管费等支出具有刚性以外，其他费用支出，公司管理越严，支出金
额越少，相应附加费率就越低。
具体计算公式如下：附加保险费率＝业务开支总金额／保险单位数

四、把印花税记到应交税费里面怎么转回来

如果是当月的，直接用红字冲销法就可以了，编制一张红字凭证冲销，然后再编制
一张正确的凭证就可以了。

五、印花税怎么走帐

企业交纳的印花税不通过“应交税金”科目核算，直接计入企业的“管理费用”或
“待摊费用”。
企业购买印花税票时： 借：管理费用 贷：银行存款（或现金）
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六、年度印花税多提了0.02元，今年如何调整

印花税记入到管理费用 就冲减费用，，记到营业税金及附加
就冲减营业税金及附加

七、印花税怎么交？

管理费用和应交税费以及营业税金及附加都是一级科目 关于印花税，注意两点：
1、不需计提 2、执行企业会计准则的，计入管理费用，执行小企业会计准则的，
记入营业税金及附加 也就是说， 你执行企业会计准则，分录： 借：管理费用
贷：银行存款 执行小企业会计准则，分录： 借：营业税金及附加 贷：银行存款
在实际缴纳所有月份入账，不需计提，即不需要用应交税费科目

八、物业服务合同印花税如何计算

1，《印花税暂行条例实施细则》规定，印花税只对税目税率表中列举的凭证和经
财政部确定征税的其他凭证征税。
因此印花税的征收范围采用列举的方式，没有列举的合同或具有合同性质的凭证，
不需要贴花。
2，常见的其他无需贴花的合同或凭证： 下列合同或凭证，在印花税税目表中没有
列举，不属于印花税应税凭证，企业无需缴纳印花税：单位和员工签订的劳务用工
合同；
供应商承诺书；
保密协议；
物业管理服务合同；
保安服务合同；
日常清洁绿化服务合同；
杀虫服务合同；
质量认证服务合同；
翻译服务合同；
出版合同。

                                                  页面 3 / 4



股识吧    www.gupiaozhishiba.com
 

九、印花税调整后 交易成本怎么算?

印花税调整后 交易成本怎么算： 不同的营业部的佣金比例不同，极个别的营业部
还要每笔收1-5元委托（通讯）费。
交易佣金一般是买卖股票金额的0.1％－0.3%（网上交易少，营业部交易高，可以
讲价，一般网上交易0.18%，电话委托0.25%，营业部自助委托0.3%。
），每笔最低佣金5元，印花税是卖出股票金额的0.1％(基金，权证免税)，上海每
千股股票要1元过户手续费（基金、权证免过户费），不足千股按千股算。
由于每笔最低佣金5元，所以每次交易为5÷佣金比率、约为（1666－5000）元比较
合算. 如果没有每笔委托费，也不考虑最低佣金和过户费，佣金按0.3%，印花税0.1
%（单边）算，买进股票后，上涨0.71%以上卖出，可以获利。
买进以100股(一手)为交易单位，卖出没有限制(股数大于100股时，可以1股1股卖，
低于100股时，只能一次性卖出。
)，但应注意最低佣金（5元）和过户费（上海、最低1元）的规定. 您可以在第二天
，网上交易的“历史成交”或“交割单”栏目里，看到手续费的具体明细
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